

MX MASTER 3S

Performance Wireless Mouse



FEEL THE PERFORMANCE.

Introducing Logitech MX Master 3S — an iconic mouse remastered for ultimate tactility, performance, and flow. Quiet Click buttons deliver a satisfying feel with 90% less click noise¹. An 8K optical sensor provides next-gen responsiveness on any surface — even glass² — and MagSpeed electromagnetic scrolling offers ultimate speed and precision. Experience Flow cross-computer control with more customizations than ever with Logi Options+³. MX Master 3S stays powered up to 70 days on a full charge⁴; get 3 hours of use from a 1-minute quick charge.

WHAT'S IN THE BOX

- Wireless Mouse
- Logi Bolt USB receiver
- USB-C charging cable (USB-A to USB-C)
- User documentation

FEATURES

- Quiet Click buttons for noise reduction¹
- Any-surface tracking with 8K DPI precision²
- Fast, precise, ultra-quiet MagSpeed scrolling scroll 1,000 lines per second
- Logi Options+ for Flow cross-computer control and customization³
- Ergonomic design shaped for your hand
- Multi device, multi OS
- USB-C rechargeable

SYSTEM REQUIREMENTS Logi Bolt USB Receiver

- Required: available USB port
- Windows® 10, 11 or later
- macOS® 10.15 or later
- Linux^{®5}
- ChromeOS™5

Bluetooth® Low Energy

- Required: Bluetooth Low Energy technology
- Windows® 10, 11 or later
- macOS 10.15 or later⁵
- Linux^{®5}
- ChromeOS™⁵
- iPadOS 14 or later⁵
- Android[™] 8.0 or later⁵

 $^{^{\}rm 1}$ Compared to MX Master, MX Master 3S has 90% less Sound Power Level left and right click, measured at 1 m.

²4 mm minimum glass thickness.

³ Logi Options+ software is available for Windows and macOS.

⁴ Battery life may vary based on user and computing conditions.

⁵ Device basic functions will be support without software for operating systems other than Windows and macOS.



PACKAGE SPECIFICATIONS

	Single		Case Pack	
Part # (Black)	910-006556		N/A	
UPC (Black)	097855174819		10097855174816	
Part # (Pale Grey)	910-006558		N/A	
UPC (Pale Grey)	097855174796		10097855174793	
Weight	11.77	OZ	53.62	OZ
Length	5.51	in.	9.68	in.
Width	2.32	in.	5.91	in.
Height	6.89	in.	7.48	in.
Case Pack Count	N/A		4	single units
Pallet Count	768	units	192	case packs





BLACK

PALE GREY

PRODUCT DESCRIPTION

100-word description

Introducing Logitech MX Master 3S – an iconic mouse remastered for ultimate tactility, performance, and flow. Quiet Click buttons provide a satisfying feel with less click noise. It also comes with an 8K optical sensor for next-gen responsiveness on any surface – even glass. MagSpeed electromagnetic scrolling delivers remarkable speed, precision, and near silence — with the ability to scroll 1,000 lines per second. The ergonomic silhouette is crafted to support your palm and fingers. Logi Options+ enables Flow cross-computer control and introduces more customizations than ever. MX Master 3S can stay powered up to 70 days on a full charge — and delivers three hours of use from a one-minute quick charge.

50-word description

Introducing Logitech MX Master 3S — an iconic mouse remastered for ultimate tactility, performance, and flow. Quiet Click buttons deliver a satisfying tactile feel with less click noise. MX Master 3S also now comes with an 8K optical sensor for next-gen responsiveness on any surface — even glass.

25-word description

 $Introducing\ Logitech\ MX\ Master\ 3S-an\ iconic\ mouse\ remastered\ for\ ultimate\ tactility,\ performance,\ and\ flow.$

^{© 2022} Logitech. Logitech, Logit, Lift, and their logos are trademarks or registered trademarks of Logitech Europe S.A. or its affiliates in the U.S. and/or other countries. All other trademarks are the property of their respective owners. macOS and iPadOS are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc., and any use of such marks by Logitech is under license.